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 Ve středu 10. 8. 2011 okresní soud               
v Česk é  Lí pě  ozn ač i l  odv o-
lání akademického malíře Františka 
Janáka z funkce ředitele SUPŠS                       
v Kamenickém Šenově za neplatné! 
Tehdejší ředitel byl odvolán Radou 
Libereckého kraje ze své funkce 17. 
listopadu 2010 na základě výsledků 
opakovaných hospodářských kontrol. Pan 
Janák byl obviněn z opakovaných porušení 
povinností při správě svěřeného majetku            
a při přijímání ke vzdělání do prvního 
ročníku. Jeho jméno bylo pak následně 

vláčeno tiskem. Od té chvíle nabraly 
události rychlý spád a dodatečně přidaný 
bod na jednání Zastupitelstva Libereckého 
kraje o sloučení školy v Kamenickém 
Šenově se školou v Novém Boru společně 
s nespravedlivým odvoláním pana Janáka 
z funkce ředitele vyvolaly bouřlivou 
demonstraci před krajským úřadem               
v Liberci.  
 Pan krajský radní Cikl si tehdy asi 
uvědomil, že nebude cesta ke sloučení tak 
jednoduchá, jak si představoval. Odstra-
nění "rebelujícího" ředitele nepomohlo. 

Snažil se proto ještě na začátku jednání 
bod stáhnout, ale převaha rozumných 
zastupitelů vrátila bod k jednání a zamítla 
sloučení obou škol. Bylo to jedno z mnoha 
vítězství v této velmi náročné bitvě o naše 
rodinné stříbro, nejstarší sklářskou školu 
na světě. Stále není zcela vyhráno, ale 
proces převodu školy od krajského 
zřizovatele pod ministerstvo školství je v 
běhu. Spravedlivé rozhodnutí nezávislého 
soudu je dalším argumentem   v náročném 
boji s mocným, ale ne všemocným 
politickým aparátem. 
 
    Kateřina Ditterová 

 Školní rok 2011/2012 právě začíná. Letos 
přivítáme ve dvou 1. třídách celkem 36 
prvňáčků, jejichž třídními učitelkami budou 
Mgr. Hana Hotařová a Mgr. Dana 
Pánková. Učitelský sbor 2. stupně  posílí 
nová paní učitelka Mgr. Šárka Volná, která 
bude vyučovat německý a český jazyk.  
     A co nového se chystá? Především 

nově vybavené třídy – díky financím z EU 
a částečně i z MŠMT bylo během prázdnin 
do všech tříd nainstalováno zařízení pro 
interaktivní výuku, tj. tabule, 
dataprojektory, notebooky, škola má i nový 
a výkonný server. Těší mě, že se podařilo 
získat prostředky v rámci často 
zmiňovaného projektu „EU-peníze 

školám“, jehož cílem je zkvalitnění výuky 
žáků na základních školách. 
    Pokračovat bude i naše účast v projektu 
„Potřeby žáků a učitelů a inkluze“. Zde 
jsme již obdrželi pomůcky a literaturu 
v hodnotě vyšší než 60.000 Kč. Od října 
„rozjedeme“ Školní klub, jehož činnost 

(Pokračování na stránce 2) 
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 Dne 21. 6. 2011 proběhlo 
v Národním divadle v Praze slavnostní 
vyhlášení vítězů desátého ročníku ceny 
Ď. Ceny Ď uděluje  „Kolegium pro udíle-
ní cen Ď mecenášům, morálním vzorům 
a dobrodincům v České republice“. Lau-
reátem ceny Ď se v minulosti stal také 
například pan Václav Havel, bývalý pre-
zident České republiky. Vítězem 

v kategorii muzeí, 
hradů, zámků a 
kulturních středi-
sek a zařízení se 
za rok 2011 stal 
ak. mal. František 
Janák, zástupce 
ředitele SUPŠS 
v Kamenickém 
Šenově. Do sou-
těže ho nominova-
lo Sklářské muze-
um v Kamenickém 
Šenově společně 
s městem Kame-
nický Šenov za 
„Intenzivní snahu 
o zachování existence nejstarší sklářské 
školy světa a jejího odkazu, výchovu 
kreativních studentů, kteří budou schop-
ni spolupodílet se na udržení vysoké 
úrovně českého sklářství“. Udělení ceny 
se v Národním divadle symbolicky kona-
lo jen několik hodin poté, co zastupitel-
stvo Libereckého kraje schválilo převod 

sklářské školy v Kamenickém Šenově 
pod Ministerstvo školství mládeže a 
tělovýchovy České republiky.  
 
Celkem bylo uděleno 15 křišťálových 
cen. Za Františka Janáka, který ve stej-
né době otevíral svojí samostatnou vý-

(Pokračování na stránce 2) 

K PANSKÉ SKÁLE PŘIJEDE MERLIN  
 Francouzská produkční společnost si za jedno z míst v Čechách pro natáčení dvoudílného televizního filmu "Merlin" vybrala 
Panskou skálu. Ta z důvodů natáčení nebude přístupna veřejnosti od 10. do 12. září 2011.  

NA PRAHU NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU  

CENA Ď  PRO AKADEMICKÉHO MALÍŘE FRANTIŠKA JANÁKA 

ODVOLÁNÍ ŘEDITELE SUPŠS BYLO NEPLATNÉ 
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Informace z radnice  

CENA Ď  PRO AKADEMICKÉHO MALÍŘE FRANTIŠKA JANÁKA 

bude zaměřena na různé volnočasové 
aktivity, např. deskové hry, sport, hudbu 
atd. Žáci, kteří se přihlásí, budou tento klub 
navštěvovat zdarma, nejspíš 1x týdně, 
protože bude též financován z výše 
uvedeného projektu. Kromě toho se počítá 
i s kroužkem tzv. počítačové gramotnosti, 

který nabídne dětem nad rámec výuky 
další zdokonalování se v tomto oboru. 
Očekávám, že zájem žáků bude velký. 
   Samozřejmě budou i nadále probíhat již 
„zavedené“ aktivity, jako školní akademie, 
jarmark, ozdravné pobyty dětí, letní 
příměstský tábor, plavecký i lyžařský kurz a 
paleta nejrůznějších zájmových kroužků. 

   Na závěr mi dovolte popřát dětem hodně 
úspěchů a radosti z učení a učitelům 
aktivní a vnímavé žáky, se kterými bude 
potěšení pracovat. Rodičům pak hodně 
spokojenosti se školou. 
  Hana Svobodová, ředitelka školy 
 
Celá redakční rada se také připojuje a 
přeje mnoho úspěchů jak prvňáčkům, tak 
celé naší Základní škole Kamenický 
Šenov. 

(Pokračování ze stránky 1) 

stavu v Bankovním institutu vysoké školy v Praze, převzal ce-
nu starosta města Kamenický Šenov pan František Kučera. 
Cena Ď byla Františkovi Janákovi znovu oficiálně předána na 
zasedání zastupitelstva města Kamenický Šenov ve středu 
29.6.2011. Tato cena je symbolickým oceněním také pro 
všechny jedince, organizace a instituce, kteří se zasloužili a 
spolupodíleli na záchraně nejstarší sklářské školy na světě 

v Kamenickém Šenově. 
 Ocenění snahy za uchování školy se projevilo také 
v nominaci pana Jiřího Voseckého, starosty obce Okrouhlá, 
kterého nominovala SUPŠS v Kamenickém Šenově za uspořá-
dání sbírky na podporu sklářské školy v Kamenickém Šenově, 
za její rozhodnou podporu a uspořádání návštěv významných 
politiků. Pan Jiří Vosecký se umístil v krajském kole na druhém 
místě a v hodnocení celostátním na místě pátém. 

 
Tisková zpráva SUPŠS 

NA PRAHU NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU  

dle prezenční listiny 15  členů  
Přítomni: Andrysík J., Bouchalová J., Ing. Čech P., David P., 

Mgr. Drozdová H. (odchod v 19:15),  
 Jakoubek J. (příchod v 18:15),  Jech Z., Ing. Bc. 

Knie H., Bc. Kučera F., Kypusová L.,  
Mazáková M., Kožíšek P., Bc. Půček P.,Vičan A.,.Vičan J., 
Omluveni: Jakoubek J., 
Ostatní: Braunová H., Ditterová K.,  Ing. Fridrichová J., Ing. 

Focková, Jarošová J., 
Hosté: ak. mal.Janák F., Vosecký J., 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů 

5/2002    převod sbírek sklářského muzea  
31.3/6/2009  ZM ukládá starostovi města ve smyslu smlouvy            

o dílo OLO-2172 z 18.12.2002 předložit vyčíslení 
smluvní pokuty v případě neodstranění závad               
na budovách DPS-A,B vůči firmě VCES a ve 
smyslu smlouvy o dílo VSS-1243 z 08.11.2000 

v případě neodstranění zápachu v budově školní 
družiny ZŠ Kamenický Šenov vůči firmě VCES. 
ZM ukládá starostovi města doložit do 15.07. 
2009 splnění obou výše uvedených úkolů.  

2.4/3/2010   ZM ukládá KV zkontrolovat čerpání dotací při vý-
stavbě lékárny a zubní ordinace v Kamenickém 
Šenově 

4.3/2/2011    ZM ukládá KV projednat a zkontrolovat předepsa-
né odvody a penále FÚ ČL a to provedených kon-
trol čerpaných dotací „Veřejná knihovna – Kame-
nický Šenov“, „Odkanalizování – Kamenický Še-
nov“,  
„ výstavba DPS – Kamenický Šenov“. - probíhá 

5.3/2/2011     ZM ukládá starostovi města zaslat žádost o pro-
minutí penále ve výši Kč 725.727,- Kč za porušení 
rozpočtové kázně  (splněno) 

 
úkoly z předchozího zasedání ZM   

(Pokračování na stránce 3) 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ Č. 4 ZASTUPITELSTVA MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV  
29. ČERVNA  2011 VE VZDĚLÁVACÍM CENTRU 
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6.3/2/2011    ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy          
na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů  
6.2/8/2011 - 6.2/35/2011  (plní se průběžně) 
6.3/3/2011    starostovi města podepsat Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu 
se zřízením stavby s RWE GasNet s.r.o.. 

------------------------------------------------------------------------------------ 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
 
• informace starosty o postupu odstranění závad na střeše 

DPS a zápachu v ZŠ 
• vypsání II.kola výběrového řízení poskytnutí půjčky z FRB 

KŠ  
• informace předsedy KV p. Půčka o výsledcích kontroly in-

vestiční akce „výstavba lékárny a zubní ordinace“ 
 
Zastupitelstvo města schvaluje:  

program jednání – doplněný-stažený o body 
FRB KŠ-II.kolo  –  návrh na vložení bodu do jednání 
„Kamenický Šenov – ul.B.Němcové – vodovod - zkapacit-
nění pro 18 RD“ –  návrh na vložení bodu do jednání 
Pověření zastupování vlastníka bytových jednotek –  návrh 
na vložení bodu do jednání 
Shromaždiště odpadu původce –  návrh na vložení bodu do 
jednání    
7.2        Zpráva KV – „výstavba lékárny a zubní ordinace“ –  
návrh na vložení bodu do jednání 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 14:0 

 
ověřovatele zápisu:   
ANDRYSÍK JAROSLAV, Mgr.DROZDOVÁ HANA 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni pro: 14:0 
 

návrhovou komisi:   
předseda: VIČAN JIŘÍ 
členové: MAZÁKOVÁ MARCELA, VIČAN ALEŠ 
ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro: 12; zdržel: 2 
(Mazáková M., Vičan A.)  

 
ZM uzavírá projednání závěrečného účtu vyjádřením souhla-
su s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.  
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni pro 14 :0 
vypořádání hospodářského výsledku z hlavní činnosti města 
za rok 2010, ztráta po zdanění v částce  
Kč 28.877.143,38 převést na účet 432 – nerozdělený zisk, 
neuhrazená ztráta minulých let.  
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro  14 :0 
uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s jednotlivými spolky a 
pověřuje starostu města podpisem těchto jednotlivých smluv  
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro 14:0 
rozpočtové opatření č. 4/2011 
    ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro 15:0 
schvaluje poskytnout OS Na Výsluní  finanční příspěvek ve 
výši Kč 85.000,- 
    ZM schválilo–v poměru hlasů: pro: 12; proti: 2 (Ing. Bc. 
Knie H, Vičan J.); zdržel: 1 (p.Vičan A. ) 
principy spolupráce při realizaci stavby „Kamenický Šenov – 
ul.B.Němcové – vodovod - zkapacitnění pro 18 RD“ obsaže-
né ve Smlouvě o spolupráci a to společně se  Smlouvou o 
budoucí smlouvě o peněžitém příplatku ve výši 156 000,- Kč 
včetně DPH mimo základní kapitál a to včetně příloh a pově-
řuje starostu podpisem těchto smluv 

ZM schválilo–v poměru hlasů: pro: 10; proti: 3 (Andrysík 
J., Bouchalová J., Kypusová L.)  (David P. mimo jedna-
cí sál) 

prodej p.č.992/3 v k.ú. Kam. Šenov za 120,-Kč/m2 + náklady 
spojené s prodejem pozemku.  

ZM schválilo–v poměru hlasů  pro: 13  (p. Bouchalová 
mimo jednací sál) 

prodej st.p.č.1377 (30m2)za 200,-Kč/m2 a st.p.č.158 (90m2)za 
120,-Kč/m2 v k.ú. Kam. Šenov + náklady spojené s prodejem 
pozemku  

ZM schválilo–v poměru hlasů  pro: 13 (p. Bouchalová 
mimo jednací sál) 

prodej p.č. 245/4 v k.ú. Prácheň za 200,-Kč/m2+ náklady spo-
jené s prodejem pozemku smlouvou s předkupním právem 
města Kamenický Šenov. 

ZM schválilo–v poměru hlasů  pro: 13 (p. Bouchalová 
mimo jednací sál) 

prodej p.č. 323 a p.č. 2804 v k.ú. Kam. Šenov žadatelům za 
120,-Kč/m2+ náklady spojené s prodejem pozemku. 

ZM schválilo–v poměru hlasů  pro:  13   (p. Bouchalová 
mimo jednací sál) 

smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného bře-
mene se Severočeskou vodárenskou společností a.s. se síd-
lem v Teplicích. Na obecních pozemcích p.č. 2568/2, 2776/1 
a p.č. 2578/1 v k.ú. Kam. Šenov budou po realizaci stavby 
uloženy kanalizační řád DN 250 a přípojka NN ve vlastnictví 
Severočeské vodárenské společnosti a.s. 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:  14 :0 
pověřuje místostarostu pana Zbyňka Jecha v zastupování 
Města Kamenický Šenov při jednání SVBJ a to s hlasovacím 
právem zástupce města jako majitele bytových jednotek v 
jednotlivých SVBJ na dobu volebního období  

ZM schválilo–v poměru hlasů  pro: 13; zdržel: 1 
(Andrysík J ) 

schvaluje zahájení zkušebního provozu shromaždiště odpadu 
původce od 01.08.2011 do 31.10.2011 v areálu MěÚ. 

ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro:  13  (Andrysík J. 
mimo jednací sál) 

zřizovací listinu organizační složky pečovatelská služba 
v předloženém znění s účinností od 01.07.2011  

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro  14  :0 
 

7.3/2011 Zastupitelstvo města ukládá: 
starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, nákup a převod 
pozemků u bodů  

7.2/10/2011 - 7.2/14/2011 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 14  :0 

starostovi podat cestou OSZ Č.Lípa trestní oznámení na ne-
známého pachatele ve věci hospodaření s majetkem města 
při budování lékárny a zubní ordinace v Kamenickém Šenově 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 13  :0 
 

7.4/2011 Zastupitelstvo města revokuje: 
usnesení č. 4.2/11/2011  

ZM revokovalo–v poměru hlasů pro: 13 (Bouchalová J. 
mimo jednací sál) 

usnesení č. 41.2/12/2010 
ZM revokovalo–v poměru hlasů pro: 12  ; zdržel 1 
(p.Andrysík)  (p. Bouchalová mimo jednací sál) 

usnesení č. 4.2/9/2011 
ZM revokovalo–v poměru hlasů pro: 13  (Bouchalová J. 
mimo jednací sál) 

usnesení č. 18.2/13/2008 
ZM revokovalo–v poměru hlasů  pro: 13 (Bouchalová J. 
mimo jednací sál) 

 
7.5/2011 Zastupitelstvo města neschvaluje: 
zrušení SMĚRNICE č.3/2010-ZÁSADY PRODEJE A PRO-
NÁJMU POZEMKŮ V MAJETKU MĚSTA KAMENICKÝ ŠE-
NOV k datu 31.12.2011. 

ZM neschválilo–v poměru hlasů: pro návrh:4 (Ing. Bc. 
Knie H., P. Kožíšek, Bc. Kučera F., Vičan J.) ; proti návr-
hu: 10 

V Kamenickém Šenově , dne 30. června  2011                                
Zapsala: Jarošová Jana 

upraveno s ohledem na ochranu osobních údajů 

(Pokračování ze stránky 2) 
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SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU (POPELNICE,KONTEJNERY) 

KAŽDÉ ÚTERÝ  
Svoz probíhá od 6 hodin ráno, včas nepřistavené nádo-
by nebudou vyvezeny. 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad 
nepatří:  
- stavební odpad  
- horký popel 

- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie,          
 polystyren, kovy atd.) 
- uhynulá zvířata 
- objemné odpady 

 
SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLE) SUDÉ TÝDNY  

VE STŘEDU 
středa 7. a 21. září 2011  

Svoz probíhá od 8 hodin ráno, včas nepřistavené pytle 
nebudou svezeny. 

MĚSTO KAMENICKÝ ŠENOV   ve spolupráci se společností 
zahajuje pro občany Kamenického Šenova v období srpen až říjen 2011 zkušební provoz  

Termíny sběru  (lichá středa 12:00 – 17:00, sudá sobota 8:00 – 12:00): 
 

srpen středa 3.8.  12:00 – 17:00 
 sobota 13.8. 8:00 – 12:00 
 středa 17.8.  12:00 – 17:00 
 sobota 27.8. 8:00 – 12:00 
 středa 31.8.  12:00 – 17:00 
 

září sobota 10.9. 8:00 – 12:00 
 středa 14.9.  12:00 – 17:00 
 sobota 24.9. 8:00 – 12:00 
 středa 28.9.  12:00 – 17:00 
 

říjen sobota 8.10. 8:00 – 12:00 
 středa 12.10.  12:00 – 17:00 
 sobota 22.10. 8:00 – 12:00 
 středa 26.10.  12:00 – 17:00 

Další termín zasedání Zastupitelstva města je předpokládán na pondělí 10. října 2011, 
aktuální termíny sledujte na úřední desce a www.kamenicky-senov.cz 

SHROMAŽDIŠTĚ PŮVODCE ODPADU 

Odpady odevzdávejte v areálu Městského úřadu ul. Osvobození 470 – Kamenický Šenov  

 V lednu 2011 bylo vedeno jednání            
s firmou EKO servis Varnsdorf o rozšíře-
ní a posílení stanovišť kontejnerů               
na tříděný odpad. Na základě těchto 
jednání byla proto podána žádost o roz-
šíření a posílení stanovišť, o jejímž 
schválení rozhoduje společnost EKO-

KOM. Město zažádalo o 2 kompletní 
stanoviště (papír, plast, bílé a barevné 
sklo) a dále o 4-5 kontejnerů na barevné 
sklo, přičemž tyto počty byly stanoveny 
ve spolupráci s firmou EKO servis Varn-
sdorf v souladu s jejich svozovými listy,   
z nichž byla zřetelná nedostatečná kapa-

cita některých stanovišť. V květnu bylo 
město informováno o schválení žádosti. 
Rozšíření a posílení stanovišť proběhlo    
v období červen až červenec 2011. 
 V červnu se jednalo o posílení                 
5 stanovišť, na které byl přidán 1 kon-

(Pokračování na stránce 5) 

ROZŠÍŘENÍ A POSÍLENÍ STANOVIŠŤ TŘÍDĚNÉHO ODPADU 

Na výše uvedeném místě mohou občané po předložení OP 
(pouze k nahlédnutí z důvodu kontroly trvalého bydliště)             
odevzdávat následující druhy odpadů: 
 

1. NEBEZPEČNÝ ODPAD 
 léky, masti, roztoky, zbytky starých barev, všechny 

druhy baterií, olejové filtry, domácí chemikálie, 
zářivky, motorové oleje, zaolejované předměty, 
televizory, lednice 

 
2. OBJEMNÝ ODPAD 
 nábytek, zbytky dřeva, keramiky, zbytky plastů a 

pryže, textilie 

 
3. OSTATNÍ ODPAD 
 pneumatiky z osobních vozů 

 
!!! NELZE ODEVZDÁVAT !!! 

stavební odpad, odpady obsahující azbest (eternit), 
biologický odpad (větve, trávu), lepenku, nákladní                 
a traktorové pneumatiky 

 
Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných 
nádob komunálního odpadu rozmístěných ve městě, 
neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny. 

http://www.kamenicky-senov.cz
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ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin 
ROZPIS – září 2011  

Společenská kronika SVÉ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI: 

tejner zelené barvy na barevné sklo. 
 Mezi tato stanoviště patří sídliště 
Huťská, sídliště Pískovec I u mateřské 
školky, Prácheň u hlavní silnice, Dvo-
řáčkova ulice a křižovatka ulic 9. května          
a Marxovy. 
 V červenci byla dovezena 2 nová 
kompletní stanoviště kontejnerů do 
ulic Nová a Huťská. 
 
 Radka Hrubá, referent ORM a SÚ 

(Pokračování ze stránky 4) 

Poděkování 

JOSEF PÍCHA  
 ZEMŘEL 4. SRPNA 2011  

V NEDOŽITÝCH 79 LETECH 
 
 
Děkujeme všem za projevy soustrasti 
a květinové dary 
 
      rodina Píchova 

sobota   3.9. 
MUDr. Eva Konopiská 
Hvězdovská 178, Mimoň 
tel. 487 862 176 
 
neděle   4.9. 
MUDr. Ivana Adamcová 
Markvartice 98, Jablonné v Podj. 
tel. 487 762 223 
 
sobota    10.9. 
MUDr. Pavla Antošová 
Bendlova 2236, Česká Lípa 
tel. 487 832 131 
 

neděle   11.9.  
MUDr. Ilona Tulisová 
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem 
tel. 487 851 360 
 
sobota   17.9. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle   18.9. 
MUDr. Pavel Klíma 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 722 591 
 

sobota   24.9. 
MUDr. Přemysl Prstek 
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem 
tel. 487 851 705 
 
neděle    25.9. 
MUDr. Ladislav Záruba 
Jižní 1903, Česká Lípa 
tel. 487 871 429 
 
středa   28.9. 
MUDr. Dita Lacinová 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 901 

v červnu: 
Nedvědová Erika 
Třísková Marie 
Černá Vlasta 
Marková Marie 
Zavřel Ladislav 
Moravec Pavel 
Růžička Jaroslav 
 
v červenci: 
Navrátilová Anastázie 
Rothová Marie 
Hrušková Marie 
Firerová Roswitha 
Šimůnek Milan 

Steckmeier František 
Seidlová Liana 
Havlíčková Jarmila 
Musill Zdeněk 
Záhumenský František 
Chalupa Josef 
Martínková Marie 
Pilná Jindřiška 
 
v srpnu: 
Miroslav Brtek 
František Knöchel  
 
 Srdečně blahopřejeme 

Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám. 
      Firerová Roswitha 
 
 
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám. 
      Chalupa Josef 
 
 
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám. 
     Záhumenský František 

 
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám. 
       Hrušková Marie 
 
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám. 
       Rothová Marie 
 
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání  
k mým narozeninám 
         Nedvědová Erika 
 

Děkuji Městskému úřadu za milé rozlou-
čení při mém odchodu do důchodu.  
Velice si toho vážím. 
      Děkuji. Kutišová  
 
Děkuji velmi Městskému úřadu za blaho-
přání k mým narozeninám. 
    Navrátilová Anastazie 
 
Manželé Růžena a Harald Knieovi děkují 
Městskému úřadu za dary, které nám        
k našemu jubileu předala paní Kučerová 

(Pokračování na stránce 6) 

Ulice Huťská Ulice Nová 
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Chtějí cenu 
Nový Oldřichov – Občané jedné z nejmalebnějších obcí Čes-
kolipska se rozhodli ocenit práci své starostky Marcely Novot-
né. Dvojnásobkem potřebných hlasů se shodli, že pro ně udě-
lala a stále dělá mnoho, a tak si zaslouží nominaci do soutěže 
o nejlepšího starostu/ starostku roku. ( red) 
 
Nezbývá mi než  občanům Nového Oldřichova gratulovat 

k dobré starostce a paní starostce gratulovat k pracovitým ob-
čanům. 
A co je pro mne k zamyšlení? 
Že „ bez práce nejsou koláče“ to platí všude. A místo, kde je 
vše zadarmo a „ pečení holuby létají až do huby“ existuje jen 
v pohádkách. Ale kam zařadit, že „ za chyby se platí ? “ 
 
         Brzková Hana 

VLASTIMIL JANOVSKÝ PRAMEN ŽÁBA 
Z kroniky obnovy pramene žába, díl 5. 

ROZMLOUVÁNÍ O VZPOMÍNKÁCH  

Děkuji Městskému úřadu v Kamenickém Šenově,celému kolek-
tivu v Domě s pečovatelskou službou, členům a členkám           
v Klubu důchodců, Klubu žen a všem přátelům a známým za 
krásné květiny, dárky a milá blahopřání k mým narozeninám. 
Moc mě to potěšilo. 
           Martínková Marie 
 
 Děkuji Městskému úřadu za milé blahopřání a dárkový balí-
ček. Moc mě to potěšilo. 
           František Knöchel  

(Pokračování ze stránky 5) Zprávy z redakční rady  a redakce 
Chcete-li někomu např. z rodiny poblahopřát v našich novinách 
nebo vzpomenout památky osob, které již nejsou mezi námi,  
můžete této služby využít zdarma ve společenské rubrice. Text           
a popř. fotografii prosím předejte v knihovně paní Liptákové, nebo 
zašlete ve formátu doc a fotografie jpg na e-mail:  
kultura@kamenicky-senov.cz     Kateřina Ditterová 

ZAMYŠLENÍ NAD ČESKOLIPSKÝM DENÍKEM Z 10. SRPNA 2011 

ZÁŘÍ 1997 
 Poslední víkend před slavnostním 
otevřením se scházíme v téměř nezmě-
něné sestavě. Pro upřesnění je sobota 
6. 9.1997. Dnes je potřeba pokládat 
zámkovou dlažbu na terasu, usadit 
„strážce pramene“ a upravit okolí kolem 
něho. Usadit čedičové sloupy za hlavou 
žáby, pročistit potůček a výkop 
k připojení posledních 2 m potrubí 
k přepadu pramene. Nakonec můžeme 
zkonstatovat, že jsme udělali vše, co 
bylo naplánováno.  

 Je neděle 7. 9. ráno a opět s chutí se 
vrháme do práce. Pokračujeme 

v pokládání zámkové dlažby, jsou umís-
těny a zabetonovány lavičky. Dokončuje-
me můstek u „strážce pramene“. Do 
konce dne je dlažba hotová a také zabe-
tonováno řetězové zábradlíčko na tera-
se. Jsou zabetonovány i kusy původní 
desky názvu pramene. Nejsou všechny 
a je z nich vytvořeno takové torzo na 
památku původního zakladatele prame-
ne. Díky nesmírné obětavosti, šikovnosti 
a pracovitosti všech dobrovolníků může-
me navečer konstatovat, že jsme              
na 99% hotovi. Máme takový hezký po-
cit, že jsme to dokázali. 
 Během týdne, který zůstává do slav-
nostního otevření, je zapotřebí: upravit 
okolí, včetně přístupové cesty, svahu              
a prostoru za celým monumentem. Natřít 
zábradlíčko na terase, zajistit pozdější 
připojení na přepad (v den otevření – 
ráno) a také místní dobrovolné hasiče   
na umytí celého našeho díla. Květinovou 
výzdobu a muziku. 
 Vše se podařilo během týdne dokon-
čit, jak bylo naplánováno a nastává finá-
le. Na sobotu 13. 9.1997 zní předpověď 

počasí: pro většinu dne přeháňky pře-
cházející v trvalý déšť a chladno. To si 
snad za odvedenou práci nezasloužíme. 
Slavnostní otevření je reklamováno pla-
káty a pozvánkami, doručenými většině 
obyvatel našeho města a přilehlých obcí 
do schránek a domů. Tyto pozvánky 
nám zdarma vytiskl pan Josef Uhlík, 
rodák z našeho města, současně spolu-
majitel tiskárny v Praze, kde rovněž byd-
lí. 
 Také v místních novinách „Šenovské 
listy“ je reklama. Květinovou výzdobu 
zapůjčí ze své zahrady pan Štefan Sta-
rovič. Hudbu dal dohromady pan Houfe-
rák. Tvořit kapelu budou: Jan Houferák 
(elektronické varhany), Jiří Konrád (bicí) 
a Jan Sviták (kytara). Zpěv budou zajiš-
ťovat všichni jmenovaní muzikanti. Pa-
mětní cedulku zhotovil pan Josef Pilný. 

13. 9. 1997 sobota 7.°°hodin 
Prší, je zataženo a chladno. Přesně 
podle předpovědi. U díla se scházíme  
po předchozí domluvě s panem Starovi-

(Pokračování na stránce 7) 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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Kultura, sport a volný čas 

čem a Honzou Kleinpetrem. Čekáme         
na „vodáky“, kteří mají přijet v 7.30             
a napojit zbytek potrubí tak, aby z hlavy 
žáby začala téci voda. Jen tak říkám, že 
jsem na 9°°hod objednal také slunce. 
Nikdo z nás tomu nevěří, ale v duchu si 
říkáme, kéž by to byla pravda. V 8°°
hodin jako mávnutím kouzelného prout-
ku přestává pršet a vzápětí na to přijíž-

dějí vodáci, přesně v domluvený čas. 
Napojují potrubí na přepad pramene           
a my zavážíme výkop hlínou a uhrabuje-
me povrch tak, aby nebylo nic vidět. 
Z hlavy žáby začíná poprvé téci voda, 
zatím bez účasti veřejnosti. Je to krásný 
pocit, alespoň pro mě. Všichni zúčastně-
ní se jdeme domů převléknout, abychom 

mohli co nejdříve být nazpět a věnovat 
se organizaci samotné slavnosti. V 9.°° 
hodin se na místě scházejí muzikanti           
a začínají si připravovat a ladit své hu-
dební nástroje. 

  Zhruba za hodinu začne slavnostní 
zahájení otevření pramene. Jsou pozvá-
ni všichni, co se více či méně zasloužili   
o všechno, co se dělo od počátku až           
do dnešního dne kolem této akce. To 
znamená, že jsou pozváni zástupci měs-
ta, v čele s panem starostou Ladislavem 
Fléglem, zástupci radnice České Kame-
nice, členové OHS (Okresní hygienické 
stanice) Česká Lípa, kteří udělali rozbor 
vody pramene. Dále majitelé pozemku 
manželé Skibinští, kteří na slavnostní 
otevření věnovali 50litrový sud piva 
(Vratislavice 12°), dále láhev sektu na 
slavnostní přípitek a také zajistili slav-
nostní ohňostroj k samotnému otevření 
pramene. Také pozvánkou byl pozván 
pan farář Bečička. Dále také místní elek-
trikáři, kteří instalovali osvětlení přístupo-
vé cesty samotného pramene. Také 
všichni členové vodovodů a kanalizací 
(vodáci) a hlavně lidé, kteří chodili pomá-
hat. Slavnost tedy může začít. Je 10°° 
hod - začíná svítit slunce, přesně tak, jak 
jsme si to ve slabé chvilce řekli. Je vidět, 

že Panbůh zřejmě nad námi držel ochra-
nou ruku. Jak to vše proběhlo, je dolože-
no fotografiemi na následujících strán-
kách této kroniky pramene. 
 Na závěr chci ještě jednou a to co 
nejsrdečněji a z celého srdce poděkovat 
a složit poklonu všem, kteří byť myšlen-
kou zavadili o tento pramen, který dou-
fám bude sloužit dalším generacím. 
Dobrá věc se podařila! 
 

Ještě jednou poděkování skládá  
(Milan) Vlastimil Janovský 

 
PS: K tomuto psanému dokumentu záro-
veň patří videokazeta ze slavnostního 
otevření pramene. 

(Pokračování ze stránky 6) 

KRÁSNÝ KULTURNÍ ZÁŽITEK 
 
 Dne 28.5.2011 pořádalo OS Drobné 
památky severních Čech v Konojedech, 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
koncert, na který budu dlouho vzpomí-
nat. Konojedy jsou malá obec asi 3 km 
od Kravař. V obci se nachází rozsáhlý 
komplex bývalého kláštera Servitů, který 
byl založen v roce 1746 a později pře-
stavěn na zámek. Ten byl ale zdevasto-
vaný bývalým majitelem, kterým byla 
armáda. K tomuto komplexu patří i kos-
tel, který je svoji rozlohou  dvakrát větší 
než ten náš šenovský. Svojí sochařskou 
výzdobou zaujme jistě každého návštěv-
n í k a  ( d n e s  z d e v a s t o v a n o u ) . 
V současnosti  již areál opravuje nový 
majitel a údajně zde má být sociální 
zařízení.  Naše OS Drobné památky 
severních Čech se snaží tento kostel 
oživit různými koncerty. Tak se stalo i 

v uvedenou sobotu. Děčín-
ský pěvecký sbor společně 
s orchestrem z Karlových 
Varů pod vedením dirigen-
ta Miloše Boka uvedl Mo-
zartovu mši C dur – Koru-
novační. Společně se só-
listy – Evou Forejtovou, 
Terezou Roglovou, Danie-
lem Matouškem a Pavlem 
Vančurou připravili pro 
posluchače, kterých se 
dostavilo velké množství, 
nezapomenutelný zážitek. 
Sešli se zde posluchači 
z Úštěku, Kravař, Děčín-
ska i Českolipska. Všech-
ny lavice v kostele byly zaplněny poslu-
chači, mnozí postávali okolo. Neutucha-
jící potlesk byl odměnou pro účinkující, 
kteří museli přidávat další skladby. Dlou-
ho budu vzpomínat na tuto vydařenou 
akci OS.  

 
Olga Pröllerová,  
členka OS Drobné památky severních 
Čech  
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V měsíci červnu uspořádal Klub žen  pro své členky tradič-
ní akci „Víkend pro ženy“. V tomto roce to byl již jubilejní – de-
sátý ročník. Tak jako v posledních letech i v tomto roce jsme se 
opět vydaly do Bedřichova, kde se nám v lůně Jizerských hor 
velice líbí. Je zde příjemný penzion, který nám poskytuje pro 
tuto akci zázemí. Když jsme autobusem opouštěly naše město, 
bylo deštivo, ale stává se již tradicí, že nám počasí přeje a tak 
tomu nebylo jinak ani tentokrát. Po nezbytném ubytování jsme 
se na večeři posilnily v nejbližší hospůdce a společně jsme 
prožily první – páteční večer u vyprávění anekdot a různých 
historek. Sobotní den pak byl letos věnován pouti, která se 
konala kolem nedalekého kostela, zasvěceného svatému Anto-
nínu. Byly zde stánky s různými upomínkovými předměty ruko-
dělné výroby i stánky s dobrůtkami a tak si každý mohl vybrat. 
V kostele jsme navštívily krásný koncert skupiny „ Zlatý holky“, 
která čítala celkem 9 zpěváků a hudebníků. Byl to krásný záži-
tek, neboť tato skupina zpívá písničky pojednávající a oslavují-
cí život v Jizerských horách. Ty si skupina sama skládá – jak 
slova tak i doprovodnou hudbu. Na přání mnoha posluchačů 
musela zazpívat své kultovní písně – např. „ Velká Jizera“, 
nebo „Jizerskej doktor“, která oslavuje doktora Kittla. Také vy-
dala několik cédeček a tak posluchači měli možnost si některé 
z nich také zakoupit. V pozdním sobotním odpoledni máme 
vždy na programu grilování a tak jsme si v krásném slunném 
počasí pochutnaly na klobáskách, špekáčkách a dalších po-
chutinách. Večer jsme se sešly u vínečka a tak nám den rychle 
utekl. Poslední den se už počasí trochu pokazilo. Sice naše 
turistická vycházka kolem Bedřichova začala za příznivého 

počasí, odjezd v odpoledních hodinách už byl za deště. To 
nám ale už nevadilo, neboť batohy nám jako vždy ochotně 
odvezla naše známá paní majitelka penzionu až k autobusu a 
čekala nás už jen cesta domů. Jako vždy nám pobyt rychle 
utekl a vrátily jsme se obohaceny o krásné zážitky opět 
k našim rodinám a denním povinnostem.  

Tuto naší pravidelnou akci a řadu dalších, můžeme podni-
kat hlavně díky každoročnímu grantu od MěÚ na naší činnost. 
Děkujeme proto našim zastupitelům za jeho poskytnutí. Na 
oplátku náš klub poskytuje městu různou pomoc při akcích 
města. V tomto roce jsme si vzaly na žádost MěÚ na starost 
parčík na náměstí, který se snažíme v rámci možností zvelebit 
a udržovat. 
  
     Olga Pröllerová Předsedkyně Klubu žen  

VÝSTAVA  
„ACH TA LÁSKA“ 

Ve sklářském muzeu byla v sobotu 
30. 7. zahájena nová výstava nazvaná 
„ACH TA LÁSKA ANEB EROTIKA NA SKLE“. 

Výstava, o níž jsme uvažovaly již před 
několika lety, ale teprve nyní se ji po-
dařilo zařadit do výstavního plánu. Její 
náznaky se objevily již v roce 2005 při 
přípravě nové stálé expozice na téma 
„Odkud přicházíme, kdo jsme, kam 
jdeme“ - vždyť naši předchůdci, tvůrci 
děl, která prezentujeme v muzeích, žili 
podobně jako my dnes. Jejich život se 
odlišoval jinými zevními podmínkami, 
odlišným prostředím, chyběly jim tech-
nické vymoženosti dnešní doby, ale 
vnitřně žili podobně – svou rodinou, 
dětmi, prací, starostmi o zajištění ob-
živy… a v pozadí toho všeho byla             
a stále zůstává LÁSKA. Protože láska 
má neskonale mnoho podob. Najde-
me ji všude kolem nás, v našich nej-
bližších, u zvířecích kamarádů, ve své 
práci, v láskyplné péči o květiny             
na zahrádce, v zálibách, krajině, 

(Pokračování na stránce 9) 

VÍKEND PRO ŽENY 

ROZLOUČENÍ S LÉTEM 
Termín konání: 17. 9. 2011 
Pořadatel: Občanské sdružení NA VÝSLUNÍ 

Místo konání: V prostoru u Křížové cesty ( poblíž koupaliště v dolní části Kamenického Šenova) 
Srdečně zveme. 
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v Bohu… Každý má o ní trochu jinou 
představu.    A právě to – ve spojitosti 
s některými náměty na skle - se stalo 
impulsem pro samostatnou výstavu. 
 Při zvážení možností prezentace 
jsem si uvědomila, kolik exponátů na 
toto téma můžeme v rytém i malova-
ném skle ve sbírce muzea najít - a 

také jak hluboké a nádherné je téma 
„láska“ i kolika lidem bych výstavu 
ráda věnovala… 
 S pomocí sbírkových předmětů 
z pokladů našeho depozitáře se výsta-
va ve sklářském muzeu pokouší za-
chytit některé z mnoha pohledů na 
lásku. Exponáty jsou utříděny do ně-
kolika skupin, z nichž každá se věnuje 
jedné z jejích podob. Nejprve se se-
známíte se symbolikou a s jejími vý-
znamy ve světské i duchovní tématice. 
Častým námětem ve všech časových 
obdobích je také původce lásky, ne-
zbedný a asi i trochu zlomyslný bůh 
lásky Amor, nazývaný také Erós nebo 
Kupido. Symbolizoval nejhlubší lid-
skou přirozenost a podle Platóna vedl 
lidskou duši od touhy po krásných tě-
lech k touze po duševní kráse. Možná 
i jeho zásluhou tak zasahuje antická 
mytologie, která ovlivňovala a stále 
ovlivňuje umělce a kulturu mnoha ná-
rodů po staletí, i do našich životů. An-
tický svět starých Řeků a Římanů             
a jejich vnímání krásy života se prolíná              
i do současnosti. Témata z mytologie 
patřila vždy k velmi často zobrazova-
ným, ať již ve spojení s bohyní lásky 
Afroditou   a jejím synem Amorem, či  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paridovým soudem – antickým příbě-
hem o volbě „královny krásy“ mezi 
Afroditou, Hérou a Athénou. K dalším 
oblíbeným tématům náleží bůh vína a 
plodnosti Bakchus a jeho bujaré slav-
nosti bakchanálie. Tam někde možná 
–pro někoho ovšem u biblického Ada-
ma a Evy- je počátek erotické lásky.  
I ona neodmyslitelně patří k našemu 
životu, a také o ní psali antičtí autoři. 
K nejznámějším dílům Publia Ovidia 
Nasa patří „Umění milovati“, v němž 
udílí rady jinochům i dívkám, jak si 
navzájem udržet náklonnost. Zpodob-
nění lásky nejen prostřednictvím odka-
zu antiky známe z nekonečné řady 
uměleckých děl mnoha staletí – 
z obrazů, literatury, dramatického 
umění, hudby, z uměleckého i lidové-

ho řemesla… Setkáváme se m.j.  
i s láskou romantickou, k níž bychom 
mohli zařadit i tzv. galantní výjevy, 
typické pro období rokoka. Ale zamilo-
vané páry, byly zobrazovány                  
i později, vraceli se k nim i řemeslníci            
ve svých námětech v období historis-
mu 2. pol.19. st., a objevují se neustá-
le, jen jejich podoba se trochu promě-
nila. Náklonnost a láska si našla své 
místo i v lázeňských  pohárcích 19. 
století; velmi výmluvně o ní hovoří 
texty, které na skle můžeme najít. Tex-
ty se objevují také v souvislosti se 
symbolikou přátelství; 
k nejoblíbenějším z nich náleží biblický 
David a Jonathan. Existuje mnoho 
vyjádření lásky, mnoho jejích podob, 
zobrazených jednoduchou formou či 
ve figurálním výjevu, umně a do detai-
lů či jen schematicky vyvedených. Pat-
ří k nim i ta nejvyšší - láska k Bohu, 
která člověka provází od nepaměti. 
Většinou je zachycením představy 
spojené s biblickými náměty nebo zpo-
dobněním Boha a světců, k níž jako 
předloha sloužily obrazy známých ma-
lířů.  
 Téma lásky je nádherné. Existuje 
mnoho obrazů, knih, uměleckých děl 
vyjadřujících lásku… Vše se navzájem 
doplňuje a prolíná, a mým přáním je, 
aby výstava společně s půso-
bením toho, co již bylo napsáno a za-
chyceno obrazem, své návštěvníky 
přivedla k malému zamyšlení o lásce, 
o jejím kouzlu, vnímání a prožívání 
v našem životě… přeji jim, aby se pro 
ně stala pootevřenými dveřmi do světa 
lásky, aby se nejen pozorně dívali, ale 
i prociťovali a měli oči i srdce dokořán 
…  

(Pokračování ze stránky 8) 
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RŮŽE  
OD CASANOVY 

 

GIACOMO CASANOVA (1725 – 1798) 
dožil svých posledních 17 let v severních  
Čechách - v Duchcově na zámku. Někdy 
se Casanovi také říká – „král všech suk-

ničkářů“. A i asi proto se před 14 lety 
rozhodli pan Milan a Maruška Petrov-
ských, kteří vlastní a provozují Duchcov-
ské Divadlo „M“,  pořádat na zámeckém 
balustrádovém schodišti celostátní au-
torskou a pěveckou soutěž neprofesio-
nálních zpěváků MILOSTNÉ PÍSNĚ – 
„Růže od Casanovy“. 
 Letošní 14. ročník se výjimečně konal 
kvůli vytrvalému dešti v kině Lípa.   
Do poroty zasedli - režisér pan Zdeněk 
TROŠKA, zpěvák Stanislav HLOŽEK             
a herec Roman SKAMENE, slovem pro-
vázel moderátor Alexander HEMALA. 
Stanislav Hložek, známý ze 70.let minu-
lého století, pobavil diváky americkou 
písničkou: “Heč, já jsem Krehehehejčí…“ 
a pak už se rozběhla soutěž, ve které 

(Pokračování na stránce 11) 

PRÁCE DĚTÍ  
NA TÉMA „LÁSKA“ 

 
 Určitě jste někdy zažili, že vás váš 
potomek nebo jiné dítko z okolí překvapi-
lo svým výrokem hodným dospělého 

člověka. Většinou nás to zaskočí a ptá-
me se sami sebe, kde se to v něm vzalo, 
odkud přišla ta hlubokomyslná pravda, 
která zazněla z jeho úst. Možná někdy – 
na rozdíl od dětí zapomínáme vnímat 
svým srdcem, nebo se bojíme své pocity 
a city projevovat tak bezelstně jako děti. 
Snad to máme ukryto někde hluboko 
v duši, pod nánosem existenčních, pra-

covních a jiných starostí… Abychom si 
vnitřní moudrost prostřednictvím dětí 
připomněli, požádala jsem pedagogy 
kamenickošenovské ZŠ, aby téma lásky 
zpracovali se svými žáky. Vyjádření 
svých pocitů nám v podobě kreseb, ma-
leb a výtvorů z keramické hlíny, které se 
staly doplňkovou částí výstavy „Ach ta 
láska“ předkládají děti z 1.- 6. třídy ZŠ. 
 
      Helena Braunová  
 
 
 Pohledy do výstav – na historické 
sklo a na práce dětí ze ZŠ;  
exponát Jaroslavy Votrubové „Extáze“ 
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TANEČNÍ ODPOLEDNE 
 VE DVOŘÁČKOVĚ PARKU 

 
 V úterý 12. července ožil altánek ve Dvořáčkově parku opět muzi-
kou k poslechu a tanci. Počasí, které začátkem července bylo nepřed-
vídatelné, se naštěstí přidalo odpoledním sluníčkem k příjemné atmo-
sféře, která je patrná  na fotografiích. 

Dne 26. července, opět v 
úterý, se  ve Dvořáčkově 
parku konal turnaj v petan-
gue. Dolní připravený 
prostor parku se zaplnil 
našimi seniory k přátelské-
mu klání družstev, které 
byly rozděleny podle pří-
slušných vylosovaných 
barev. Utkání bylo až do 
poslední chvíle velmi napí-
navé. Jsou to velice pěkné 
a pozitivní akce, které si 
jejich účastníci dovedou 
naplno užít. 

zpívalo v dětské kategorii 5 zpěváčků                     
a v dospělé  hlavní kategorii 12 soutěžících. 
V této hlavní kategorii si z Kamenického Šeno-
va zazpívalo trio – teprve tříletá DORINKA            
a její devítiletá sestřička ADÉLKA  Hornová, 
které doprovázely na hudební nástroje a zpě-
vem Otu Vejskala. Zazpívaly písničku Ivana 
Mládka:“ Píseň chmelového vlka“, se kterou se 
umístily na 4. místě. Děvčata předala samot-
nému Casanovovi – řediteli Divadla „M“ a jeho 
zámecké paní – manželům Petrovským „Zlaté 
SLAVÍČKY“ z Kamenického Šenova                   

a nejmladší zpěvačka večera dostala na oplát-
ku panenku Aničku. 
 V soutěži zvítězila za dětskou kategorii 
Sabina Helikarová ze Starých Křečan. Z do-
spěláků vyhrál Michal Kočí z Verneřic – Hrobu. 
Výtěžek ze vstupného – 5000 Kč byl – coby 
dar  předán paní Ditě Freibergerové, vrchní 
sestře Duchcovské nemocnice. Částka bude 
přidána na zakoupení automatického defibrilá-
toru pro vybavení sanitního     vozu.  
 
     Ota Vejskal 

(Pokračování ze stránky 10) 

TURNAJ V PETANQUE 
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BIATLON 
 
 V biatlonovém areálu na Bedlině v Bystřici pod Hostý-
nem se konalo ve dnech 24.-26.6.druhé kolo Českého po-
háru v letním biatlonu žactva, dorostu a dospělých.V kate-
gorii žákyň B t.j. 12-13 let zazářila Nikol Majcherová závod-
nice z Kamenického Šenova závodící za Klub biatlonu Čes-
ká Lípa -Manušice.       
 V sobotním závodě s hromadným startem se od záčátku 
držela v popředí startovního pole 20 závodnic,aby se po 
první bezchybné střelbě dostala na samotné čelo, kde vydr-
žela i po stejně úspěšné druhé střelbě.V závěrečném kole 
jen udržovala náskok a s převahou zvítězila.V nedělním 
rychlostním závodě se pole závodnic ještě více vyrovnalo a 
tak s minimální ztrátou skončila čtvrtá. 
 
            Jan Půlkrab 

Zprávy z regionální cyklistiky: 
 

MISTROVSTVÍ ČR  
V ČASOVCE  

JEDNOTLIVCŮ 2011  
 
 Délkou a profilem byla trať zřejmě nejtěžší ze všech národ-
ních šampionátů. Letošní Mistrovství České republiky               
a Slovenska v silniční cyklistice se konalo v Šumperku. Časov-
ku 48mi km trať s převýšením  !! 970 m.!! nejlépe zvládl Jiří 
Hudeček, v kategorii žen zvítězila Martina Sáblíková ( jinak (Pokračování na stránce 13) 

C Y K L I S T I K A 

V PONDĚLÍ 25. ČERVENCE OD 16. HOD  
SE KONALA  V DĚTSKÉM KOUTKU SOUTĚŽ DĚTSKÉ TVORBY  ZE STAVEBNICE LEGO 

 
Akce přilákala do Dětského koutku v naší knihovně malé návštěvníky spolu s rodiči. Nejprve bylo veliké rozmýšlení a kombinová-
ní, co vlastně lze vše postavit. A tak vznikl maják, letadlo, vesmírné vozítko, atypický dům a další. Soutěž byla zakončena obdivo-
váním vytvořených “děl”, které jsou vystavené v knihovně a samozřejmě, protože to byla knihovní soutěž, tak si děti mohly jako 
cenu odnést dětskou knížku podle svého výběru. Knihy byly použity z darů našich čtenářů, kterým moc děkuji. 
                             Drahomíra Liptáková 
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Mistryně světa v rychlobruslení ) 11. muž v ČSR byl šenovský 
Jakub Svoboda, pátá v ženách byla Lenka Sýkorová (CK Kolo-
krám – Svijany) 
 
 Další zprávy : Jakub Svoboda a Lenka Sýkorová se stali 
vítězi cyklistického závodu :“Tatry Tour“. 197km dlouhý  závod 
ve Vysokých Tatrách startoval ve Starém Smokovci a letos se 
jel za velmi špatného počasí. 
 V červnu půjčil Jakub dětem (10 let) do 4.třídy ZŠ cyklistic-
ké časopisy a děti s Otíkem se učili kreslit karikatury do novin: 
Vlasta Rališ, Fanda Štraub, Zdeněk Myšák, M.Jeřábek. 
 
       Ota Vejskal 

(Pokračování ze stránky 12) 

VĚŘILI BYSTE, ŽE SE 1000 KM  
 
ze švýcarského Cürichu do Kamenického Šenova dá NA KOLE 

urazit za 4 dny ?!?  Letos o prázdninách si přijeli prohlédnout 

Kamenický Šenov 3 Švýcaři: Erika, dcera Nina a právě Rolf 

ANGST – cyklista, který se rozhodl celou trasu jet na kole.  

První den jel z Cürichu do německého Ulmu – 280 km, 2.den: 

Ulm – Heilbronn (240 km), 3.den: do Bayreuth (240 km) a čtvr-

tý den přes Dresden do K.Šenova – (260 km).  

 Po 3 dnech v Kamenickém Šenově, kdy si v našem zázrač-

ném cyklistickém obchůdku ve Švermově ulici nechal vyměnit 

své zničené speciální desetistupňové zadní kolo za nové, po-

kračoval Rolf  na kole dále do Prahy. Mimochodem, ve Švýcar-

sku se jezdí tzv . Dvacetičtyřhodinovka: cyklistický závod, kdy 

se na 10 km okruhu krouží 24 hodin nepřetržitě, kdy se jede 

průměrně více než 40km/hod. a právě ROLF ANGST drží 

v kategorii seniorů – nad 50 let světový rekord, kdy ujel za 24 

hod. v kuse!!  969 km!! Pokud máte také zájem, vždy první 

sobotu v srpnu – v Cürichu. 

 A ještě jeden „drb“: manželé Rolf a Erika podnikli na kolech 

v letech 1986 až 1987 cestu kolem SVĚTA, kdy společně ujeli 

„kolmo“ celkem 28 000 km . 

            Ota Vejskal 
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P R O P O Z I C E 
 

      Kriterium běhu kolem Panské skály       
pořádá město Kamenický Šenov a Klub biatlonu Manušice 

 
 

Všeobecná ustanovení 5.ročníku 
 

Technické provedení: Biatlon klub Manušice 
Datum konání: 28. 9. 2011 

Místo konání: parkoviště u Panské skály 
Startovné: děti 10,-,dorost 20.-Kč,dospělí 40,- Kč 

Ubytování: pořadatel nezajišťuje 
Prezentace: 9.00 – 9.45 hod pro žákovské kategorie 

                  dále půl hod. před startem kategorie 
Start první kategorie: 10.00 hod. 
Start hlavní kategorie: 11.30 hod. 

 
Pojištění:závodníci a jejich doprovod se zúčastňují na vlastní nebezpečí,organizační výbor doporučuje uzavření 
vlastní pojistky 
 
Délky tratí: dívky a chlapci do 5 let        100 m        2006 – a mladší       10.00 hod. 
                   dívky a chlapci do 7 let       200 m        2004 – 2005             10.10 
                    žáci a žákyně do 9 let        500 m        2002 – 2003             10.20 
                    žáci a žákyně do 11 let      500 m        2000 – 2001             10.30 
                    žáci a žákyně ml.              1000 m       1998 – 1999             10.40 
                   žáci a žákyně st.                2000 m       1996 - 1997              10.50 
                    dorostenci,dorostenky      3000 m       1994 – 1995             11.00 
                    junioři,juniorky                  3000 m       1992 – 1993             11.00 
                    ženy do 35 let                  3000 m        1991 – 1977             11.00 
                    ženy nad 35 let                 3000 m       1976 a st.            11.00       
                    muži do 39 let                   6000 m       1972 – 1991             11.30 
                    muži do 49 let                   6000 m       1962 – 1971             11.30 
                    muži do 59 let                   6000 m       1952 – 1961             11.30 
                    muži do 69 let                   6000 m       1942 – 1951             11.30 
 
 

Ceny: první tři závodníci věcné ceny 
Vyhlášení výsledků: po doběhu hlavní kategorie 

Soutěžní pravidla:závodí se dle platných pravidel Atletického svazu 
 
 

Informace: Jan Půlkrab,Švermova 739,Kamenický Šenov,47114 
                   Tel: 487 767 014, 777 719 241, 777 719 244 

                   E mail:janpulkrab@seznam.cz 
                                       sarkapulkrabova@seznam.cz 

                                        www.kamenicky-senov.cz         
                                      www.bkmanusice.estranky.cz   

mailto:mail:janpulkrab@seznam.cz
mailto:sarkapulkrabova@seznam.cz
http://www.kamenicky-senov.cz
http://www.bkmanusice.estranky.cz
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ODEŠEL 
Kdo? Josef Pícha – významný člen ve-
dení našeho KD, muž plný elánu, ener-
gie a nápadů. Kamarád, přítel, soused a 
spřízněná duše mnohých z nás. Člověk, 
jež měl rád život a uměl si ho užívat. 
Miloval svou rodinu, děti, vnuky a zbož-
ňoval zatím svého jediného pravnuka. 
Pěstoval svou zahradu, jenž mu vděčně 
rodila plody, jimiž obdarovával svou rodi-
nu a dělal radost svým přátelům. Choval 
své milé ovečky, které se množily jedna 
radost a měly se u svého hospodáře 
jako v ovčím ráji. 
Josef Pícha byl společenský, měl rád 
tanec, rád popil dvě deci červeného, 
obklopoval se veselými lidmi, kavalírsky 
žádal ženy o taneček, vymýšlel zábavné 
akce pro Klub a k jejich realizaci si vytvo-
řil skupinku stejně nadšených členů. 

Nebyl rétor, ale když něco pronesl, mělo 
to svůj význam. Velice se snažil o dobré 
kontakty s vedením Městského úřadu. 
Jeho poslední akcí pro Klub bylo pozvá-
ní herečky Květy Fialové na oslavu Dne 
matek v Kamenickém Šenově. Oslava 
se povedla, byla hojně navštívena a její 

průběh účastníky nezklamal. Josef Pícha 
tam s osobním šarmem doprovodil ta-
neční kreaci Květy Fialové, bylo to pů-
vabné a nikdo netušil, že naposledy. 
Člověk se rodí, žije, umírá. Neměnný 
zákon lidského bytí i celé živé přírody          
a přesto, když odejde blízký člověk, jsme 
zaskočeni, odmítáme to v podvědomí 
přijmout, ale rozum nás přesvědčí, že se 
to stalo, že je to konečné a že nezbývá 
než se smířit a snažit se žít tak, aby         
na nás naši milí a přátelé vzpomínali 
v dobrém. My v Klubu budeme vždy            
na Josefa Píchu vzpomínat v tom nejlep-
ším vědomí jeho ceny pro život v KD 
v Kamenickém Šenově. Ženu i rodinu 
Josefa Píchy ujišťujeme, že jeho odchod 
pociťujeme jako osobní ztrátu a v jejich 
bolu jsme s nimi. 
     Vlasta Kafková  

ŠKOLSTVÍ 
CENA ČESKÉ SKLÁŘSKÉ 
SPOLEČNOSTI  PRO NAŠI 

ŠKOLU NA SOUTĚŽI MISTR 
KŘIŠŤÁLU 2011 

 
 Na soutěži Mistr Křišťálu, kterou již 
tradičně vyhlašuje Nadace Preciosa ve 
spolupráci s Českou sklářskou společ-
ností a Muzeem skla a bižuterie v Jab-
lonci nad Nisou pro střední, VOŠ a Vy-
soké školy Libereckého kraje, získal 

čerstvý maturant naší SUPŠS Matyáš 
Hruška cenu České sklářské společnosti 
za svůj návrh „Počítadlo“ v rámci všech 
zúčastněných škol. Tématem tohoto 
soutěžního ročníku byla Histo-
rie. Slavnostní předávání cen proběhlo 
v Jabloneckém muzeu v pondělí 27. 6. 
2011. 

 Soutěže se zúčastnilo celkem 7 našich 
studentů. Do druhého kola soutěže po-
stoupili 3 studenti oddělení designu svě-

telných objektů. 1. místo získal Matyáš 
Hruška ze 4. ročníku, 2. místo Pavel 
Výtisk ze 2. ročníku a 3. místo Martin 
Opl ze 3. ročníku. Studenti na návrzích 
pracovali pod odborným vedením vedou-
cího oddělení designu světelných objek-
tů Ladislava Průchy a dílenským učite-
lem Tomášem Siebrem. Počítačovou 
vizualizaci provedli sami studenti ve 
školní učebně s využitím nových 3D pro-
gramů. 
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Vše co nás spojuje… 
Alles was uns verbindet … 

 
Pořádají / Organisieren : 

Sklárna & Sklářská krčma AJETO  
Anne - Marie Rimpler Německo 

 
Partneři / Partner : 

Město Kamenický Šenov 
Velkopopovický Kozel 

Lunaparky Jaroslav Janeček 
PVO Zákupy 

Tequila Ranch Lindava 
Město Cvikov 

České Švýcarsko o.p.s. 
Euroregion NISA 

Sbor dobrovolných hasičů Nový Bor 
 

SOBOTA / SAMSTAG 
PROGRAM / PROGRAMM  

  
8.00 - 13.00 hodin / Uhr 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SKLÁRNY AJETO 
TAG DER OFFENEN TÜR IN DER GLASHÜTTE   

 
8.00 - 17.00 hodin / Uhr 

SKLÁŘSKÝ TRH 
GLASMARKT 

 
10.00 hodin / Uhr 

HASIČSKÁ TECHNIKA S UKÁZKOU 
FEUERWEHRTECHNIK MIT VORFÜHRUNG 

 
11.00 hodin / Uhr 
DIVADLO PRO DĚTI  
KINDERTHEATER 

 
12.00 hodin / Uhr 

NOVOBORSKÉ MAŽORETKY 
NOVÝ BOR MAJORETTEN 

13.00 hodin / Uhr 
SRAZ AUTOVETERÁNŮ FRAMO A BARKAS 

FRAMO UND BARKAS AUTOVETERANTREFFEN  
 

16.00 hodin / Uhr 
BAVORSKÉ HUDEBNÍ TRIO 
BAYERISCHES MUSIKTRIO 

 
18.00 hodin / Uhr 

KONCERT BAVORSKÉ DECHOVÉ HUDBY 
KONZERT BAYERISCHER BLASKAPELLE  

 
20.00 hodin / Uhr 

SKUPINA CITY MUSIC 
MUSIKGRUPPE CITY MUSIC  

  
Po celý sobotní den / den ganzen Samstag : 

ČESKÉ A BAVORSKÉ OBČERSTVENÍ / TSCHECHISCHER 
UND BAYERISCHER IMBISS   

FOUKÁNÍ SKLA VE SKLÁŘSKÉ KRČMĚ / GLASBLASEN IN 
DER GLASMACHERKNEIPE  

SKLÁŘSKÉ SOUTĚŽE PRO DĚTI / KINDERGLASWETT-
BEWERB  

RYTÍ SKLA, VITRÁŽE, MALOVÁNÍ SKLA / VORFÜHRUNG 
GLASGRAVIEREN, BLEIVERGLASUNG, GLASMALEN  

STÁNKY S RUKODĚLNÝM ZBOŽÍM / HANDWERKSMARKT 
VÝSTAVA PAPÍROVÝCH MASEK / PAPIERMASKENAUSS-

TELLUNG  
JÍZDY NA KONÍCH / PFERDEREITEN 

KOLOTOČE / KARUSSELLE 
 

ČEŠTÍ A BAVORŠTÍ SKLÁŘI SPOLEČNĚ VYROBÍ OBŘÍ VÁ-
ZU !!! 

 
TSCHECHISCHE UND BAYRISCHE GLASMACHER WER-

DEN 
EINE GIGANTISCHE VASE ZUSAMMEN ERZEUGEN !!!  

  
 

(Pokračování na stránce 17) 

 1. června slavily všechny děti svůj svátek. I my v naší škol-
ce. Nejdříve ve školce proběhlo zábavné odpoledne plné sou-
těží, her a zábav. 
 18. června v sobotu jsme pokračovali v oslavách, soutěžích 
a plnění různých úkolů v sále kulturního domu v Kamenickém 
Šenově. Tady jsme se vyřádili na skákacím hradu a na obří 
skluzavce. Touto cestou chceme poděkovat ZV OS Preciosa 
Lustry a.s. za poskytnutý prostor a členům ZV za pomoc při 
organizování soutěží. Děkujeme p. Roztočilovi za vzornou or-
ganizaci celého dne.  
 V červnu nás čekalo ještě rozloučení s našimi budoucími 
školáky a pěší výlet na Zámecký Vrch.  
 Výlet se vydařil, počasí nám přálo a školka již čeká na nové 
děti, které nastoupí v září. 
             MŠ Mistrovická 

ČESKO & BAVORSKÝ VÍKEND 
AJETO 

SOBOTA 3. ZÁŘÍ - NEDĚLE 4. ZÁŘÍ 2011 
SKLÁRNA & SKLÁŘSKÁ KRČMA 

AJETO LINDAVA 

TSCHECHISCHE & BAYERISCHE WOCHENENDE 
AJETO 

SAMSTAG 3. - SONNTAG 4. SEPTEMBER 2011  
GLASHÜTTE & GLASMACHERKNEIPE  

AJETO LINDAVA  

    ČERVEN V NAŠÍ ŠKOLCE A OSLAVY MDD. 
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 NEDĚLE / SONNTAG 
PROGRAM / PROGRAMM 

 
8.00 - 17.00 hodin / Uhr 

SKLÁŘSKÝ TRH  
 GLASMARKT 

 
11.00 hodin / Uhr 

DOMAŽLICKÁ DUDÁCKÁ MUZIKA   
DUDELSACK MUSIK AUS DOMAŽLICE 

 
13.00 hodin / Uhr 

VYSTOUPENÍ HARMONIKÁŘE 
AKKORDEONMUSIK 

 

15.00 hodin / Uhr 
AJETO DIXIELAND 

 
Po celý nedělní den / den ganzen Sonntag : 

ČESKÉ A BAVORSKÉ OBČERSTVENÍ / TSCHECHISCHER 
UND BAYERISCHER IMBISS   

FOUKÁNÍ SKLA VE SKLÁŘSKÉ KRČMĚ / GLASBLASEN IN 
DER GLASMACHERKNEIPE  

SKLÁŘSKÉ SOUTĚŽE PRO DĚTI / KINDERGLASWETT-
BEWERB 

RYTÍ SKLA, VITRÁŽE, MALOVÁNÍ SKLA / VORFÜHRUNG 
GLASGRAVIEREN, BLEIVERGLASUNG, GLASMALEN  

STÁNKY S RUKODĚLNÝM ZBOŽÍM / HANDWERKSMARKT 
VÝSTAVA PAPÍROVÝCH MASEK / PAPIERMASKENAUSS-

TELLUNG  
JÍZDY NA KONÍCH / PFERDEREITEN 

KOLOTOČE / KARUSSELLE 

(Pokračování ze stránky 16) 

 Ač nám to ani nepřijde, slavíme letošním ročníkem jubileum 
X. Kytlice X duatlonu! , a tak si Vás dovolujeme pozvat na 
tuto již tradičně vydařenou sportovně-kulturní akci, pro kterou 
byl letos stanoven termín 18. září, tradičně – nedělního volna. 
Zázemí akce v Kytlici u České Kamenice nezměněno, takže se 
můžete opět těšit na perfektní jízdu nejen během závodu!  
 Kytlice 2011 X Duatlon je finálovým kláním Libereckého 
poháru v triatlonu a duatlonu a zároveň Mistrovstvím LB kraje v 
duatlonu, Poháru Cyklorenovy, závodem pro širokou veřej-
nost a hlavně pro všechny, co mají rádi zábavu a sport           
v příjemném prostředí Lužických hor.  
 Distance hlavního závodu jsou zachovány z předchozích 
ročníků (5km běh – 20km MTB –  3km běh), stejně tak jako 
loňská vydařená biková část s několika singl treky. 
Absolutní novinkou je však zbrusu nový web závodu 
(www.xdk.cz), kde račte serfovat a registrovat se do jednotli-
vých kategorií letošního jubilejního X. ročníku. Zvýhodněné 
startovné je pro přihlášené do 5. září. 
 Společně s hlavním závodem startuje open pretěk (3km 
běh – 10km MTB – 0,5km běh) a závod žactva (na trati open 

závodu). Trať open závodu je “přizpůsobena” pro méně nároč-
né atlety, či pro ty, kteří chtějí tento sport poprvé otestovat            
a zjistit, že tenhle sport je fakt super. 
 Profíci si přijdou na své zejména z důvodu již tradičně silné 
konkurence, hobíci a rekreanti si své užijí nejenom díky nád-
herné krajině Lužických hor, ale i díky nevšednímu zážitku 
duatlonového adrenalinu. Závodí také dvoučlenné štafety 
(běžec + cyklista), které jsou každým rokem zábavnější                 
a prestižnější součástí celé akce. Nejedná se o žádné mistrov-
ství světa, tak jestli máte nějaký jednostopý bezmotorový po-
voz, přijeďte si zasportovat a pobavit. 
Online registrace jsou spuštěny na webových stránkách 
závodu www.xdk.cz 
Hromadný start všech kategorií je v 11h  
(do 10.30h prezentace). 
Fajn zbytek léta a pošetřete nějaké síly na Kytlici! 
Pořadatelé Outdoor sports Okrouhlá 
www.xdk.cz 
Tel.: 608 076 531, 775 283 861 
Email: koud@centrum.cz 

KYTLICE 2011 X DUATLON 

http://www.xdk.cz
http://www.xdk.cz
http://www.xdk.cz
mailto:koud@centrum.cz
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PROGRAM KINA HVĚZDA KAMENICKÝ ŠENOV  ZÁŘÍ 2011  DOLBY STEREO 

sobota 3.9. od 17:30 a 20:00 a neděle 4.9.2011 od 17:30 
V PEŘINĚ         
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Muzikál – ČR. Na malebném náměstí stojí proti sobě 
dva domy. V jednom se nachází čistírna peří, v druhém 
má kabinet paní Hilda – vykladačka snů. Mezi nimi vlád-
ne nepřátelství na život a na smrt. Dědeček z čistírny 
nedávno objevil skrytý svět snů v peřinách a umí z nich 
zlé sny odfiltrovat. Vykladačka snů je díky tomu bez prá-
ce. Všem v okolí se zdají samé pěkné sny a s těmi se 
pro radu nechodí. A kdyby se něco ošklivého do spaní 
přece prodralo, stačí si dát peřinu vyčistit. Zlé sny skončí 
zamčené ve sklepení pod čistírnou. Ale jednoho dne 
děda záhadně zmizí. Celou rodinu z čistírny pak čeká 
dobrodružství, o kterém se nikomu ani nezdálo. Boj              
s paní Hildou a boj o sny a se samotnými sny vyvrcholí      
v magickém polštářovém světě přímo v peřinách.  
Režie: F.A.Brabec  
Hrají: Lucie Bílá, Karel Roden, Amélie Pokorná, Matěj 
Převrátil, Bolek Polívka, Eliška Balzerová, Nina Divíško-
vá, Arnošt Goldflam, Jiří Mádl, Anna Stropnická, Nikol 
Moravcová  
 
 
středa 7.9. od 17:30 a 20:00 a čtvrtek 8.9.2011 od 20:00 
HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI – ČÁST 2 
vstupné: 80,-, studenti 41,- 
britsko-americké fantasy v českém dabingu. Poslední 
dobrodružství ságy o Harry Potterovi. V tomto výprav-
ném finále eskaluje bitva mezi dobrem a zlem do otevře-
né války čarodějného světa. Nikdy nebylo v sázce tolik 
jako teď. Nikdo už není v bezpečí. Je to ale Harry Potter, 
kdo možná bude muset postoupit oběť největší, když se 
přiblíží rozhodující bitva s Lordem Voldemortem. 
Režie: David Yates  
Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, 
Helena Bonham Carter, Jim Broadbent, Robbie Coltra-
ne, Warwick Davis, Tom Felton, Ralph Fiennes    
Do 10 let nevhodné 
 
 
sobota 10.9. a neděle 11.9.2011 vždy od 17:30 
ŠMOULOVÉ          
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Rodinná americká komedie v českém znění, ve které 
se pojí animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem 
dobře známé modré hrdiny, Šmouly. Zlý čaroděj Garga-
mel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následné-
ho pronásledování všichni společně projdou kouzelným 
portálem, který je zavede do našeho světa, přímo do-
prostřed newyorského Central Parku. Malí modří Šmou-
lové musejí dát hlavy dohromady a najít způsob, jak se 
dostat zpátky domů do vesničky dříve, než je Gargamel 
znovu vystopuje. 
 
sobota 17.9. a neděle 18.9.2011 vždy od 20:00 
VŘÍSKOT 4          
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
„Nové desetiletí. Nová pravidla.”Americký mysterióz-

ní horor v původním znění s titulky. Sidney Prescott, 
nyní autorka nové self-help knihy, se vrací domů do Wo-
odsboro, které je poslední zastávkou jejího turné k vyda-
né knize. Tady se opět spojí se šerifem Deweym a Gale, 
kteří jsou nyní manželé a její sestřenicí Jill a tetou Kate. 
Naneštěstí její návrat přiláká zpátky i Ghostface a tím se 
Dewey, společně s Jill, jejími kamarády a celým městeč-
kem Woodsboro dostávají do nebezpečí.  
Režie: Wes Craven   
Hrají: Neve Campbell, David Arquette, Courteney Cox 
Arquette, Emma Roberts, Hayden Panettiere, Marielle 
Jaffe, Rory Culkin a další. 
Do 15 let nepřístupné 
 
 
sobota 24.9. a neděle 25.9.2011 vždy od 20:00 
STROM ŽIVOTA         
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Texas, 50. léta minulého století. Jack O’Brien si prošel 
dětstvím plným her a krásné nevinnosti. Dospívání mu 
však přináší rozčarování a vztah s jeho otcem, který by 
mu pomohl tímto nelehkým obdobím projít, je dosti kom-
plikovaný. Jack je ztracenou duší v moderním světě, 
která si klade řadu otázek a snaží se v životě zoriento-
vat. Kde je pravda? Co je věčnost? Jak vznikl život… 
Hvězdně obsazený snímek je poctou životu, přírodě           
a světu kolem nás, jenž se nám odhaluje jako symfonie. 
Postupně, obraz po obrazu nám přináší epický a doko-
nalý příběh, který je aktuální dnes stejně jako před více 
než půl stoletím.  
Strom života získal na MFF v Cannes hlavní ocenění, 
Zlatou palmu, pro nejlepší film.  
Režie: Terrence Malick   
Hrají:  Brad Pitt, Sean Penn, Jessica Chastain, Joanna 
Going, Jackson Hurst, Fiona Shaw, Crystal Mantecon, 
Tamara Jolaine, Hunter McCracken, Dustin Allen 
 
 Sleva pro studenty SŠ a VŠ pouze po předložení 
studentského průkazu! Prodej cukrovinek a nápojů 
před představením, rezervace vstupenek a informace 
na tel.: 777 225 772 
 
Připravujeme na říjen:  
1.-2. Zkažená úča, 22.-23. Ošetřovatel,  
na listopad:  
Muži v naději, Auta2,  
 
 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
Další informace o akcích na www.kulturaks.cz 
Dolby stereo 
Sleva pro studenty SŠ a VŠ pouze po předložení stu-
dentského průkazu!  
Prodej cukrovinek a nápojů před představením,  
rezervace vstupenek a informace na tel.: 777225772 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
Další informace o akcích na www.kulturaks.cz 

http://www.kulturaks.cz
http://www.kulturaks.cz
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Euroškola Česká Lípa střední odborná škola s.r.o.   
Železničářská 2232, 470 01 Česká Lípa 

Tel./fax: 487 831 750,  kurzy tel.: 487 832 098  
e-mail: euroskcl@eso-cl.cz, www.euroskola.cz 

 
Nabízí ve školním roce 2011/2012: 

* Jednoleté pomaturitní studium angličtiny         * Kurzy  (rekvalifikační kurzy jsou akreditovány MŠMT) 
   a němčiny                  - Počítačové kurzy 
   - pro absolventy  maturitních oborů i vyučené           Základy obsluhy PC, Internet, MS Excel, MS Word, 
    - možnost kombinace s výpočetní technikou, účetnictvím        PC pro pokročilé, Počítačová grafika, webdesigner 
    - studium je intenzivní a probíhá v malých skupinách      - Kurzy účetnictví 
    - příprava na zkoušky PET, FCE, IESOL, ISESOL        Účetnictví, Účetnictví na PC, Mzdové účetnictví,   
      (angličtina), ZD (němčina)                Daňová evidence příjmů a výdajů 
    - pro pokročilé příprava na státní jazykovou zkoušku základní   - Kurzy administrativy 
    - absolventi maturitních oborů mohou ukončit maturitou        Administrativní pracovník, Sekretářka, Recepční,  
 ze zvoleného jazyka              Personalista, 
 - školné 16.000,- Kč                  Marketing, Obchodní korespondence, 
                    Psaní na klávesnici PC 
* Tříleté dálkové maturitní nástavbové studium       - Kurzy gastronomie  
 - Podnikání, ŠVP: Ekonomika a obchod           Hostinská činnost, Kuchařské práce, Číšnické práce 
 - pro absolventy učebních oborů s výučním listem      - Matematika (příprava na přijímací zkoušky na VŠ) 
 - ukončeno maturitou              - příprava na zkoušky Průvodcovská činnost    
 - školné 14.000,- Kč              v cestovním ruchu a Barmanské zkoušky 
                       - Jazykové kurzy   
                        angličtina, němčina, francouzština, španělština, italština 
 Euroškola Česká Lípa je Konzultačním střediskem    příprava na přijímací zkoušky z cizího jazyka pro  
     kombinovaného bakalářského studia TU v Liberci.    bakalářské studium 

Informace o studiu a kurzech každý pracovní den 8:00 – 16:00 hod., 
v pondělí do 17:00 hod.             
       (po telefonické dohodě je možno sjednat i jiný termín)  

mailto:euroskcl@eso-cl.cz
http://www.euroskola.cz
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JE TI VÍCE NEŽ 18 LET, CHCEŠ POMÁHAT DRUHÝM,  
ZAŘADIT SE DO KOLEKTIVU PRIMA LIDÍ  

A BAVILA BY TĚ PRÁCE HASIČE?  

Pak neváhej a staň se jedním z nás... 
 
 
Požadujeme: dobrý zdravotní stav, fyzickou zdat-
nost, čistý trestný rejstřík, obětavost, vytrvalost. 
Bydliště v Kamenickém Šenově  nebo blízkém 
okolí. 
 

Před zařazením do výjezdové zásahové jednotky zajistíme veškerou potřebnou přípravu a se-
známíme se základy hasičské abecedy. Další odborný růst záleží jen na Tvém individuálním 
přístupu. Systémem vzdělávání a odborným výcvikem dosáhneš profesionálních znalostí, kte-
ré můžeš využít i ve svém osobním životě. 
 
Postupně získáš odbornost v těchto činnostech: hašení požárů, poskytnutí předlékařské po-
moci, záchraně a evakuaci osob, zabránění škod na životním prostředí, obsluhy speciálních 
záchranářských prostředků, likvidaci následků dopravních nehod, údržbě a obsluhy požárních 
vozidel a prevenci. 

 
V případě zájmu kontaktuj velitele jednotky na tel.: 739 553 300 nebo emailu: 

jsdhks@seznam.cz 

Šenovské listy, evidenční číslo MK E12267, redakce: Kateřina Ditterová - šéfredaktorka, Drahomíra Liptáková, Petra Baštová,  
redakční rada: Liana Kypusová, Aleš Gregor, Radim Vácha 

Vychází měsíčně (čísla leden - únor a červenec - srpen dohromady), náklad 600 ks, tel. redakce: 487 712 024, kultura@kamenicky-senov.cz 
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Další číslo Šenovských listů  
vyjde 1. října,  
uzávěrka je 15. září 2011. 
 
Ceny inzerce  
1 strana 800 Kč+20%DPH 
½ strany 400 Kč + 20% DPH 
¼ strany 250 Kč+20%DPH 

Šenovské listy v elektronické podobě             
na internetu vždy po 20. v měsíci na 
www.kamenicky-senov.cz 
 
Distribuční místa Šenovských listů: 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Pekárna - U zastávky „Pískovec“ 

Prodejna U Draka – ulice Trtíkova 
Potraviny U Panoušků - Lidická ulice 
Městská knihovna - ulice Nová  
Pokladna Městského úřadu Kam. Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis –            
ulice Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Restaurace „Dřevěnka“ Prácheň 

mailto:jsdhks@seznam.cz
mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
http://www.kamenicky-senov.cz

